
ZAGREB 
ŽIVI KULTURU

MANIFESTACIJA
FESTIVAL MIROSLAV KRLEŽA

ZAGREB CLASSIC
VRHUNSKA KLASIKA POD VEDRIM NEBOM

NOVA SEZONA
LJETNA POZORNICA TUŠKANAC

Ovogodišnje 13. izdanje Festivala Miroslav Krleža počinje
28.lipnja i trajati će do 7. srpnja 2024. u dvorištu Glazbenog
učilišta Elly Bašić, nekada vojne bolnice u Vlaškoj 87, te u GDK
Gavella i Kazališnoj kavani Kavkaz. Više na poveznici ovdje. 

Zagreb Classic open air istinski je doživljaj za sve ljubitelje
klasične glazbe. Vrhunski svjetski i hrvatski glazbenici krajem
lipnja za Zagrepčane i njihove goste izvode najbolje od glazbene
klasike i to na jedinstvenoj pozornici pod zvijezdama na jednom
od najljepših zagrebačkih trgova, Trgu kralja Tomislava. Djela
hrvatskih i svjetskih skladatelja, za ljubitelje klasične glazbe i one
koji će to upravo postati, sinergijom talenta umjetnika izvode
glazbenici potvrđeni na prestižnim svjetskim pozornicama.
Ovogodišnje izdanje Festivala traje do 2. srpnja. Više na poveznici
ovdje.

Filmski programi Ljetne pozornice Tuškanac već tradicionalno
okupljaju zagrebačke ljubitelja sedme umjetnosti, koji bijeg od
gradske žege traže u hladu šume u samom centru grada.
Tijekom tri sunčana mjeseca najatraktivnije zagrebačko kino na
otvorenom na svome će ekranu ugostiti raznolike filmske
programe, koji će svim zainteresiranima omogućiti da pronađu
neki naslov po vlastitome ukusu. Više na poveznici ovdje. 

Pregled kulturne
ponude za razdoblje od
1. 7. do 7. 7. 2024.

https://www.facebook.com/festivalmiroslavkrleza
https://www.facebook.com/festivalmiroslavkrleza
https://www.infozagreb.hr/zagreb-classic
https://ljepotu.hr/


SCENA RIBNJAK
LJETNO KINO RIBNJAK
Ovog srpnja otvara se Ljetno kino Ribnjak s opasno odličnim
kultnim igranim i novim dokumentarnim filmovima. U suradnji s
Kinom Tuškanac i Restart produkcijom predstavljaju ciklus od
osam filmovima na krovu Scene Ribnjak. Ciklus otvara kultni
Disney crtić Fantasia iz 1940. godine, koji vizualno ilustrira djela
klasične glazbe u izvedbi Philadelphijskog orkestra. Prvi film na
rasporedu je u ponedjeljka, 1. srpnja u 21.30 sati. Više na
poveznici ovdje. 

11. IZDANJE MANIFESTACIJE
LJETO U MSU
Ljeto u MSU jedno je od središnjih kulturnih i umjetničkih
događanja tokom ljetnih mjeseci u Zagrebu, kako za građane
Zagreba, tako i za goste i turiste. Program donosi presjek
aktualnih umjetničkih događanja, ali i najnovijih umjetničkih
otkrića na multidisciplinarnoj umjetničkoj sceni. Ovogodišnja
manifestacija je jedanaesta po redu, u 6 termina od 7. lipnja do
12. srpnja 2024. Na programu su aktualne izložbe u MSU,
filmske projekcije, plesne izvedbe i na kraju večeri koncerti
najboljih rock i art bendova regije na muzejskom platou kod
tobogana. Više na poveznici ovdje. 

https://scenaribnjak.com/ljetno-kino-ribnjak/
https://scenaribnjak.com/ljetno-kino-ribnjak/
http://www.msu.hr/dogadanja/ljeto-u-msu-2024/1465.html

